



ALSES

Práca pre opatrovatel'ky v Nemecku, Dunningen, odmena 2580.0 EUR

muž 94 rokov 175 cm 67 kg

Hľadáme opatrovatel'ku pre 94-ročného muža s diagnózou Parkinsonovej choroby, ktorý žije so svojou 89-ročnou manželkou v rodinnom dome. Senior je plne orientovaný v čase, priestore aj vo vzťahu k osobám. Má dobrú pamäť, sluch aj zrak, jeho komunikácia je jasná a rozhovory sú možné. Senior trpí miernou inkontinenciou moču a používa inkontinenčné pomôcky, ktoré je potrebné pravidelne meniť. Nemá problémy so stolicou. Pohybuje sa po dome pomocou chodítka alebo paličky, mimo domu používa chodítko. Má problémy s rovnováhou a podľa aktuálneho zdravotného stavu potrebuje asistenciu pri vstávaní, chôdzi a schádzaní po schodoch. Opatrovateľka by mala pomáhať pri dennej hygiene, obliekaní a toaletných potrebách. Súčasťou starostlivosti je podpora pri sprchovaní, umývaní vlasov a používaní zdviháka do vane. Senior je pri mnohých činnostiach samostatný, ale potrebuje dohľad a podporu. Je schopný sa sám najesť, no treba zabezpečiť dostatočný príjem tekutín. Opatrovateľka by mala dohliadnuť aj na pravidelné užívanie už pripravených liekov. Ďalšie povinnosti zahŕňajú varenie, nakupovanie, upratovanie, pranie, ľahkú záhradnú prácu a venčenie psa. Senior je spoločenský, rád trávi čas s rodinou a priateľmi, ktorí ho pravidelne navštevujú. Manželka seniora, ktorá má 89 rokov, žije v domácnosti a nepotrebuje zdravotnú starostlivosť. Má však zhoršený sluch. Opatrovateľka by mala poskytnúť podporu v domácnosti, aby jej uľahčila každodenné povinnosti a vytvorila priestor na oddych. Dom má rozlohu 250 m² a opatrovatel'ke bude k dispozícii súkromná izba na prvom poschodí s vlastnou kúpeľňou. Izba je vybavená posteľou, skriňou, stolom, stoličkou, pohovkou a má pripojenie na internet. Voľný čas je možné dohodnúť s rodinou.

Diagnózy / pracovné povinnosti

Pranie, Varenie, Žehlenie, Umývanie, nefajčiarka Obliekanie, Upratovanie, Nakupovanie, Vodičský preukaz,

Požiadavky / na opatrovatel'ku

Nemecký B2-pokročilá, Skúsenosti s opatrovaním

Pracovný pomer	Turnus od	Turnus do	Počet dní	Denne	Mesačne	Turnus
Živnosť	streda 05.02.2025	streda 19.03.2025	42 - 42	86.00, EUR	2580, EUR	3612, EUR
					Príspevok na cestu	200 EUR

Spolu
živnost'

3812 EUR

Dunningen, DE